

## **Звіт Місячника педагогічної майстерності вчителів початкових класів.**

*Якщо ви володієте знанням,  
дайте іншим запалити від нього  
свої світильники.*

*Т. Фулпе*

Під таким девізом проходив Місячник педагогічної майстерності вчителів початкових класів. Професія вчителя дуже важлива, складна і відповідальна, бо як зазначав В.О.Сухомлинський, ми «маємо справу з найскладнішим, неоціненним, найдорожчим, що є у світі – з дитиною».

На уроках української мови: в 4 – Б класі при вивченні теми "Дієслово" вчитель Русакова А.В. використала дві інтерактивні гри "Знайди дієслово" та "Квітковий магазин", а в 3 – Б класі, учні Алексєєвої А.В., при вивченні теми: «Змінювання дієслів за часами» працювали в групах за індивідуальними картками, склали алгоритм для визначення часових форм дієслів.

На уроках математики: учні 1 – Б класу разом з учителем Олексієнко Н.В. вирушили в казкову подорож допомагати Колобку – рятівничку лічити десятками, використовуючи при цьому інсценізацію казки. А вчитель Паталах С.М. в 2 – А класі показала як за допомогою настільної гри «Вивчаємо легко таблицю множення» учні цікаво та швидко вивчають таблицю множення. Діти не тільки вивчають таблицю множення, але й розвивають логічне мислення, концентрацію та увагу – і це все під час веселої гри! Це ідеальний спосіб показати дитині, що навчатися справді цікаво.

Учні 4 – А класу з Козицькою В.М. відправилися в уявну подорож до «Математичного кафе». Діти стали учасниками життєвої ситуації, вивчали тему дробів, їх порівняння, практично застосовували знання здобуті на уроці, а саме: розраховувалися грошовими одиницями, ділили предмети на частини. Кустова С.І. в 3 – А класі показала цікавий етап усного рахунку, що сприяє розвитку пам'яті, швидкості мислення, уваги та активізує розумову діяльність учнів.

Цікава мандріка відбулася в учнів 2 – Б класу, вчителя Верещак С.П., на повітряній кулі з песом Патроном до столиці України. Через дидактичні ігри: «Екскурсоводи», «Історики», «Перевізники», «Аніматори», «Дослідники» діти дізналися про видатні місця в Києві; чому столиця має таку назву; цікаві місця та символіку міста. А завершили подорож чарівним фотоапаратом спогадів.

Вчитель Царенко М.О. в 1 – А класі на уроці ЯДС провела з дітьми досліди. За допомогою яких вчила маленьких учнів вилловлювати припущення, відстоювати власну думку через спостереження та стимулювала фантазію дітей.

Сьогодні потребує створення вчителем таких умов навчання й виховання, за яких сьогоднішній учень відчуватиме себе індивідуальною неповторністю, відчуватиме свою значущість, стане активним суб'єктом навчання, а в майбутньому – успішним професіоналом. А творчий учитель у постійному пошуку ключів до його успіху....



